

日照文化旅游商品博览会昨日开幕

五湖四海目光聚焦日照元素

中国(日照)文化旅游商品设计大赛作品展征集到了来自上海、广东、辽宁、四川、湖北、内蒙古、宁夏等20多个省(市、自治区)的参赛作品。

这些作品多具有日照历史、民俗、地域文化特色。不少围绕文化日照、水知日照、扬帆日照、德润日照、印象日照等“大做文章”。

28日在日照文化旅游商品博览会上,不少艺术家、传承人在进行现场制作。

本报8月28日讯(记者 张永斌) 28日,从全国20余个省、市、自治区征集来参赛作品集中亮相,这些作品都将目光聚焦在了日照元素上。中国(日照)文化旅游商品设计大赛作品展暨日照文化旅游商品博览会昨日开幕。

20多省市区参赛 聚焦日照元素

此次展会以“创意、传承、交流”为主题。中国(日照)文化旅游商品设计大赛作品展征集到了来自上海、广东、辽宁、四川、湖北、内蒙古、宁夏等20多个省(市、自治区)的参赛作品。

这些作品多具有日照历史、民俗、地域文化特色。不少围绕文化日照、水知日照、扬帆日照、德润日照、印象日照等主题进行创作。

东营长青文化发展有限公司负责人介绍:“我们专程到日照考察过多次,对日照文化进行了深入了解。很多作品都是专门开模设计的。”

日照各区县展区 捧出当地文化精品

中国(日照)文化旅游商品设计大赛作品展暨日照文化旅游商品博览会设立了多个展区。

其中,日照市的各个区县也分别设立展区,带来了各自代表性的文化旅游商品。

五莲县展区以“海隅明珠山水五莲”为主题,带来了剪纸、布艺制品、葫芦制品等展品。

莒县展区有不少丝绸、丝巾展品。据介绍,莒县陵阳河、杭头、大朱家村遗址中大量出土的加工细致的骨针以及石、陶纺轮等,是长江以北出土时间最早、数量最多的原始纺织工具。莒县将地方历史文化和丝绸文化有机集合起来,如打造了体现《毋忘在莒》元素的丝绸等。

东港区、山海天旅游度假区等多个区县展区也精心设计,带来了当地的旅游文化精品。



28日上午,一对母子被展会上的面塑作品所吸引。 本报记者 刘涛 摄

记者观察

展会开幕式仅用时十几分钟

不见鲜花簇拥,没有彩旗飘舞,取而代之的是工作人员温暖的笑容和热情周到的服务,此次活动日照会展中心广场上“静悄悄”。

8月28日上午9点半,中国(日照)文化旅游商品设计大赛作品展暨日照文化旅游商品博览会正式开幕。与往常的展会,彩旗飘舞、气球漫天相比,日照会展中心广场上“清汤挂面”。

此前,会展中心的活动,开幕仪式

多在室外举办,此次也“转移”到室内的中国(日照)文化旅游商品设计大赛作品展主展区。

开幕仪式没有制作展布,没有文艺演出,也没有长篇大论,取而代之的是“简单、实效、清新”。十几分钟就结束了。

“很切合现在‘八项规定’,转变作风,勤俭办会的要求。”一位现场市民感慨。

工匠现场献艺,很受市民欢迎

在日照文化旅游商品博览会上,不少艺术家、传承人在进行现场制作。如东港区展区有沙画现场制作表演。

一位现场制作日照黑陶泥胎的民间艺术家周围围了不少市民。“大家都知道黑陶,知道龙山文化的代表日照高柄镂空蛋壳陶杯。但现场观看到黑陶制作还是首次。”一位市民说。

正走着,一阵“叮、叮、叮”的声音传

来。循声走去,原来一位刻瓷艺术家正在现场刻瓷。刻瓷是用特制刀具在瓷器、瓷板表面刻划、凿镂各种形象和图案,通常也指在瓷器、瓷板上刻凿的雕塑工艺品。

制作剪纸的、手绘T恤图案的、制作面塑人的……各种现场制作人气很旺。

本报记者 张永斌

人物特写

菏泽25岁聋哑陶艺师 无声世界里展现魅力



28日,赵建永(右)正在控制作品“水冲游”。
本报记者 张永斌 摄

本报记者 张永斌

8月28日上午,日照文化旅游商品博览会上,“鲁定赵建永陶艺工作室”展台,菏泽定陶的聋哑陶艺师赵建永正在控制一件名为“水冲游”的作品。一个顽皮的孩童骑在一条鱼上,鱼嘴张开。“鱼嘴里还有很多小螃蟹呢,真想法。”一位市民说。

“他从昨天下午开始捏制,这件作品用了青泥、红泥、黄泥三种陶泥,还需要经过烧制。”赵建永的父亲赵守刚说,为了参加这次活动,赵建永和父母乘坐火车,将展品大包小包带来。

赵建永今年25岁,小时候因打青霉素中毒,导致聋哑。赵建永的母亲介绍说,在他4岁的时候,就喜欢玩泥巴,自己捏小泥人,然后自己对着镜子捏自己的头像。她走近一看,惊呆了,孩子捏的有模有样,非常像。

看电视的时候,他全神贯注,然后自己钻到屋子里,“拿着笔画电视上的人物,看西游记画猪八戒,看水浒传画李逵,看到动物就画动物,看到什么画什么,画什么像什么。”赵永刚说,发现儿子的天赋后,虽然家里贫穷,也坚决把儿子送到学校学习。

2001年,赵建永以优异的成绩考入济南特殊教育学校,学习陶艺制作技术。在学校里,他独特的天赋得到老师的赏识。在首届山东省动漫设计大赛中荣获二等奖。

毕业后,他婉拒了师傅的挽留,回到家乡菏泽定陶。2012年,他成立了鲁定赵建永陶艺工作室。他夜以继日地创作,一件件艺术品诞生在他灵巧的双手上。日照会展中心展台上,猪八戒背媳妇、三头六臂的哪吒等作品活灵活现……

加强基层服务能力建设

今年以来,五莲县供电公司把优质服务工作纳入供电所、电工组标准化建设的重要内容,实行常态管理,及时发现和纠正服务工作中的不良行为。
(王洪波)

内部培训提升员工技能水平

今年以来,五莲县供电公司加大内部培训力度,组织职工培训5期共计1161人次,员工队伍技能水平和职业素养得到全面提升,在日照供电公司2013年电力营销服务和供电所人员岗位技能竞赛中获得两项团体第一名。
(王超)

“三心措施”促进服务提升

近日,五莲县供电公司提出“三心措施”提升服务水平,一是人心提高服务意识,二是用心规范服务流程,三是贴心端正服务态度,时刻践行“你用电,我用心”的服务理念,做到客户满意,自己安心。
(于飞)

监督机制内外并举 营造良好供用电环境

今年以来,为加强协同监督工作,推进公司协同监督机制建设,五莲县供电公司加大措施强化社会监督、内部督察,坚持多管齐下,健全完善了内外并举的监督机制,为全县经济和社会发展营造了良好的供用电环境。
(王洪波)

全力做好抢修保供电工作

今年以来,五莲县供电公司加强故障报修服务管理,不断完善供电服务应急机制,保证接到指令和客户电话45分钟以内到达现场,最大限度的降低客户损失。
(王超)

长信·书香河畔 “全城海选形象代言”第一季

活动时间:2013年8月31日下午3:30-6:30
活动地点:长信书香河畔售楼处广场
参赛对象:凡日照户口、在日照常年工作、在日照上学,均可免费报名参加海选,无年龄、无性别限制。
活动亮点:冠军奖励莲花轿跑一辆。本次活动不设评委,不设嘉宾,以现场投票和网络投票为准。
长信·书香河畔:项目位于日照市昭阳路369号(潍坊路交会处),占地85亩,建筑面积:20万平方米,绿化率35%,由高层、小高层、多层、花园电梯洋房和一块占地面积2400平方米的幼儿园组成,项目东邻高科园的小学,西侧紧邻香店河,70-92㎡中小户型,轻轻松松安家。
英国莲花L3轿跑:①英国莲花工程精心打造;②英国莲花顶级赛车和跑车的技术特点;③莲花底盘成就同级车中最佳底盘;④一身名牌,国际知名部件供应商供应配件。
投票规则:现场观众凭身份证或其它有效证件到售楼处领取选票,凡领取选票客户均可获得长信健身俱乐部健身卡一张和马克照片杯一个,另现场有精美礼品相赠,有丰富的抽奖活动。

CHANGXIN 长信集团 书香河畔

全城海选 形象代言

冠军奖励 莲花轿跑一辆!

8088888